
イ・目的は変更しなくてよい。　　ロ・目的は変更すべきである。

意見数　　　（イ）　３　（ロ）　７
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女性の日に対する意見調査票問１

理　　　　　由

男女共同参画を推進している状況下で「女性の日」が本当に必
要なのか？
廃止しても良い。

子ども会の役員や小中学校のPTA役員は現在でも圧倒的に女
性が多い。父親はもっと積極的に家庭内外の子育てや活動に
関わるべきだと思う。

女性だけでなく男性も裏方役だろうが何でも同じように協力して
下さるので、同じように感謝もすべきと思う。

現在では多くの女性が外に出て活躍していることも多い。（裏方
役と考えているのは高齢者の方が多いのでは？）特に女性の日
は必要ないと思います。
女性の日を設けること事体が女性への差別につながるので
は？

男女平等とはいうが、やはり裏方をひきうけてるのは女性の方
が多いと思う。感謝されることはうれしい事なので目的は変更さ
れなくてもよいが、一日（女性の日だけ）で終わるのではなく、い
つも感謝の気持ちを忘れないで欲しいと思う。

前市長のご発言のあった際にも違和感をお持ちの方がおられた
ようですが、この頃からも更に時代の風潮は確実に変化してい
る。
より今の時代に即した目的に変更した方がよいと考える。「日ご
ろ裏方役を引き受けることの多い女性」の表現に抵抗感、違和
感を覚えることがある。今の時代においても裏方役を引き受け
る女性は様々である。女性にだけ感謝することが男女共同参画
につながらない。

女性だけが裏方役を引き受けている訳ではないと思うから。
男女とわず互いに感謝をすることが必要だと思う。

もう少し男女共同参画社会を市民の皆様が自覚される様
に・・・。下記（抵抗感・裏方役を引き受ける女性が多いのか少な
いのか）の表現には考えさせられる。

表も裏もないと思うのでこの表現はあまり好きではない。

男女共同で何かのイベントを協力し助け合うことにより、お互い
のありがたさがわかるのではと思います。


